e U

invena

Zaruéni list + Manual ke sprchové kabiné

ZARUCNI KARTA

Spoleénost Invena S.A poskytuje na kabinu zaruku 24 mésicll od data prodeje za pfedpokladu, ze byl
dodrzen NAVOD K INSTALACI, POUZITi A UDRZBE.
Zaruka se vztahuje pouze na vyrobni vady: vady materialu a zpracovani vzniklé béhem vyrobniho

procesu.

Neneseme odpovédnost za nasledky nespravné instalace a pouzivani kabiny, zejména za skody
zpusobené znecisténou vodou a vodnim kamenem nebo mechanické poskozeni.

Hlaseni o vyrobni vadé vyrobku zjisténé kupujicim akceptuje prodejni misto, kde byl vyrobek
zakoupen.

V pfipadé reklamace je nutné spolu s vadnym zbozim pfedlozit prodejni doklad a tento zaruéni list.
Invena S.A. v ramci zaruky zavadu odstrani, pokud se ukaZe, Ze zavadu nelze odstranit, vyméni kabinu
za novou a pokud inzerovany model kabiny neni dostupny v prodejni nabidce, Invena S.A. vystavi
opravnou fakturu nebo navrhne vyménu kabiny za jiny model.

Zaruka na prodavané spotiebni zboZi nevylu¢uje, neomezuje ani nepozastavuje prava kupujiciho
vyplyvajici z vyplyvajici z nesouladu zbozi se smlouvou.

Po nakupu zkontrolujte!
Pfi nakupu kabiny zkontrolujte, zda vyrobek nema viditelné pogkozeni a zda obsahuje viechny
dily potfebné k montazi:

01. horni profil 1 ks.

02. spodni profil 1 ks.

03. nasténny profil s pevnym nasténnym sklem, 2 ks.
04. sklenéné dvefe 2 ks.

05. nasténna lista upeviujici kabinu 2 ks.

06. 3roub spojujici hornifspodni profily se sténovymi profily 8 ks.
07. horni valec sklenénych dvefi, 4 ks.

08. spodni valec sklenénych dvefi, 4 ks.

09. prvek pro upevnéni skla pevné stény, 4 ks.

10. 3roub prvku upeviujiciho sklo pevné stény 4 ks.
11. montézini kolik nasténné listy 8 ks.

12. klika sklenénych dvefi (knoflik) 2 ks.

13. silikonové tésnéni pro sklenéné dvere 2 ks.

14, silikonové tésnéni pro pevnou sténu 2 ks.

15. magnetické tésnéni pro sklenéné dvere 2 ks.

Udrzba:

.

Aby se odstranily pFiciny Smouh na povrchu kabiny, méla by byt kabina po kazdém pouziti omyta a
vytfena dosucha. Pro priibéinou udrzbu vyrobku pouzivejte Cistici kapaliny, které nemaji korozivni
nebo abrazivni vlastnosti, které by mohly povrch poskrabat. Rovnéz se nedoporucuje pouzivat hadriky
nebo houbicky z velmi hrubych materiald. To muze vést k pred¢asné destrukci hladkého povrchu
zatizeni a posSkozeni metalizovanych povlaka.

Producent:

INVENA S.A.

75-209 Koszalin, ul. Grabskiego 3
tel: 94 340 01 40, fax: 94 340 01 82

www.invena.pl
e-mail: koszalin@invena.pl |




Datum prodeje a razitko a podpis prodavajiciho

Index produktu:

* Nasledujici pole vyplni servisni technik




Nastroje potfebné pro montaz

“ TS
() N\
- i ’::\_‘
-/');'
Vodovaha Vrtacka Metr  Sroubovak Kli¢ Kladivo
i TA2 1 (a3 [
PN
A § &
hdx 14 Mdx10
TA Nésténné iita ﬁ 8roub M4x14 Sroub Mdx12
B
Sroub Mdx25
1
C ﬂ
Tésnéni Tésnéni
o I = ,a\ %
o | © | (i
Sklenéngé dvefe 1 Horni valecky Kryt viilediu Spodni valedky Kyt valetku
N
@[?f |
Kiiky dvefi \
E1 E2 i E3 E4
gl = D S

e ]

Mdx12

Horni kolejnice

&

Spodni kolejice ; Sroub Mdx10

Tlak na panely r




Montazni schéma

A2 A2
= ==
F \'n 1 z;
A3 L H-—1]
D5
. A }
D5 = -
F Lo L
A3 Al

POZNAMKA:
nasténna lista Al se nachazi uvnitf profilu umisténého na boc¢nim panelu B1 - viz strana 14




E1 E2 Ea E4

. @ ﬁ e
| i |

Homi kolejnice Spodni kolejnice Tlak na panely Sroub Mdx12

Sroubovak

Il. Instalace kabiny.

1. Nainstalujte sklenéné svorky na horni a spodni kolejnice.

‘l's - Wy (0




B1 B2
' Max4s é _

Panel s pfipevn&nym - F
it Sroub M4x45 sSroubovak

2. Nainstalujte tésnéni na bocni panely. Pfipojte horni a spodni kolejnice k bo¢nimu panelu.

3. Umistéte sprchovou kabinu do svislé polohy.




R

D2

D3

©

D4

Sklenéné dvefe

Hom vélegky

Kryt valetku

Spodni valetky

Ds

©

Kryt valedku

Sroubovak
J

4. Nainstalujte horni a spodni vodici valecky sklenénych dvirek.

POZNAMKA:
Zvlastni pozornost by méla byt vénovana sefizeni valeckd béhem instalace a jejich pravidelné kontrole
béhem provozu. Nadmérna vile zplsobena nespravnym nastavenim valeck( maze zpGsobit uvolnéni
kridel dvefi kabiny.




D& c2

LIl

Kliky dvefi Tésnéni

5. Nainstalujte kliky sklenénych dvefi a magnetické tésnéni.

c2



6. Vlozte sklenéna dvitka do horni

a spodni kolejnice.




m ﬂ[l

Boéni panel

7. Vlozte tésnéni sklenénych dvifek.

10




Al

W

M4x25

Nasténna lista ‘

Kolik Sroub M4x25 Vrtat
D
) — ﬁ §
Sroubovak Vrtat Kladivo

8. Urcete polohu nasténnych list na sténé a pripevnéte je ke sténé Srouby.

/

11




Al B | [= AS |
| B2 IN=| F

Nasténna lista Boénj panel

Sroub Mdx10 Vrtat

Sroubovak | Vrtacka

9. Vlozte bo&ni panely sprchové kabiny do sténovych list.
Pfipevnéte panely k pasim pomoci Sroubu.

IS S

e

]
K B,
N A5
N

B1

12




“

Pistole a silikon

10. Utésnete spr

chovy kout, vanicku a stény silikonem.

13




Bocni panel B1-

Nasténna lista A 1




